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Nacionalni mesec skupnega branja se je pričel 
 8. septembra in bo trajal do  

8. oktobra 2023. 
 

 
Letos se z NMSB pridružujemo evropski bralni kampanji EUReads (Evropa 
bere), ki povezuje že obstoječe bralne aktivnosti po vsej Evropi z 
namenom dviga zavesti o pomembnosti izobraževanja in pismenosti v 
zgodnjem otroštvu. Skupni cilj kampanje je dati vsakemu državljanu 
možnost postati bralec in polno sodelovati v evropski družbi.  
 
Skladno z enim od ciljev pobude EUReads/Evropa bere pa vas že zdaj 
pozivamo, da se nam pridružite pri 15 minutah branja ali glasnega 
branja na dan. 
 
Vabimo vas, da si ogledate animacijski film o pismenosti odraslih, ki se 
nahaja na Youtube naslovu: https://youtu.be/I9EQLxwUmwY 



 
KAKO SODELUJEMO? 
 
Tudi na naši šoli se projektu Nacionalnega meseca 
skupnega branja  pridružujemo tako, da bomo vsem 
učencem od prvega do devetega razreda v tem času 
za eno prebrano knjigo podarili eno dodatno knjigo. 
Vabimo vse učence naj ponujeno podarjeno knjigo 
izkoristijo in tako čim prej opravijo bralno značko. 
 
RAZREDNA KNJIZNICA NA PS 
 
V času od 11. septembra do 6. oktobra bodo učenci  organizirali 
razredno knjižnico, tako da bo vsak učenec iz razreda prinesel od 
doma svojo najljubšo knjigo, ki jo bo lahko po želji predstavil v jutranjem 
krogu ali v času podaljšanega bivanja. Knjigo bodo nato v tem mesecu 
pustili v razredni knjižnici, kjer jo bodo lahko med odmorom ali v času 
podaljšanega bivanja prebirali tudi ostali sošolci.     
 
 
 
KNJIZNA UGANKA 
 
V tem času bova v knjižici pripravili uganko, ki jo bodo jo bodo učenci – 
raziskovalci z lahkoto rešili, med sodelujočimi pa bova izžrebali nekoga, 
ki bo za pravilno rešitev prejel knjižno nagrado.  

 
BRALNI ZAJTRK 
 
Pozivamo vas, da se nam pridružite pri 15 minutah jutranjega branja – 
BRALNI ZAJTRK in mesec posvetite branju, pogovoru o knjigah, bralnim 
aktivnostim, bralni znački … 
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